

Филиал «Ингосстраха» в Ульяновске отмечает свой юбилей – в апреле 2023 года ему исполнилось 20 лет. За эти годы отношение россиян к страхованию существенно изменилось, в том числе благодаря работе компании в регионе. Сегодня жители Ульяновской области с уверенностью доверяют свое здоровье и имущество надежным страховым программам «Ингосстраха».

За последние шесть месяцев количество договоров страхования, заключенных в филиале, увеличилось на 42% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. При этом в сегменте автострахования каско их число увеличилось на 25% год к году, по линии страхования имущества физических лиц количество договоров выросло на 22%, а по комплексному ипотечному страхованию – на 15%.

«Все эти годы мы активно работаем над тем, чтобы предоставлять жителям региона исключительно качественные услуги. Мы регулярно подтверждаем свои лидерские позиции, меняем отношение к страхованию, действуем быстро и прозрачно, и только в интересах клиента. Классический страхователь «Ингосстраха» – человек, который принимает решения осознанно. В настоящее время довольно много наших клиентов понимают, насколько значим тот гарантированный финансовый инструмент, который мы предлагаем. Нашу компанию выбирают клиенты, которым важны уверенность, надежность, комфортная коммуникация и технологические сервисы. Отдельно хочу выразить благодарность всей нашей профессиональной команде, где каждый ценит свою работу и стремится к развитию», – отмечает директор филиала «Ингосстраха» в Ульяновской области Максим Цицилин.

Википедия страхования